

联 合 国



大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/42/230

S/18815

20 April 1987

CHINESE

ORIGINAL: ARABIC

大会

第四十二届会议

暂定项目表* 项目76

调查以色列侵害占领区居民人权

的行为特别委员会的报告

安全理事会

第四十二年

1987年4月16日约旦常驻联合国代表给秘书长的信

我向你送交关于以色列在1987年3月期间在被占阿拉伯领土上的移民活动的最新消息。这种活动是违反有关军事占领的国际法原则的，特别是违反1907年的《海牙公约》和《1949年第四项日内瓦公约》的。这种活动包括为实施以色列的移殖计划而没收阿拉伯土地；将阿拉伯人口从他们的土地上驱走，以及没收其土地。

我无需强调，这种政策如果继续下去，对国际和平与安全，以及对该区域的和平前景所构成的危险。

谨请将此信及其附件作为大会题为“调查以色列侵害占领区居民人权的行为特别委员会的报告”的项目的正式文件和安全理事会正式文件分发为荷。

常驻代表

大 使

阿卜杜拉·萨拉赫（签名）

* A/42/50

87-09894

附件

1987年3月间以色列的移民活动，没收 阿拉伯土地和攻击阿拉伯公民及其财产

3月间，以色列当局没收了被占领的西岸的1750杜努姆土地，并在耶路撒冷城以北为一个新的移民点打下了基石。

犹太移民在被占领的西岸各地区破坏了属于阿拉伯公民的大约29辆车，并拔出了大约667棵橄榄树。

以色列人的所作所为的详情如下：

1. 移殖和没收土地

1987年3月25日，以色列住房部长大卫·利维为一个称为Beitar的新移民点安放了基石，这个定居点处于ELROM和Mikhmas村之间的道路上，可容纳8000套居民住宅。犹太协会移殖事务部的发言人说，建立这个移民点属于一项加强和扩大耶路撒冷周围的所谓“移民带”的计划范围。

1987年3月初，以色列军事当局没收了250杜努姆土地。这块土地属于Tulkarem地区的Shufa村，为公民Abd al-Fattah Ahmad及其兄所有。当局还从这块土地上拔出了大约500棵橄榄树。

1987年3月25日，以色列当局通知纳布卢斯Bani Nassan村的村长和居民，它已决定没收属于该村并位于该村西北方的面积为1500杜努姆的土地，这些土地属于该村的15个人，种植着橄榄树。

2. 对阿拉伯财产的攻击

1987年3月5日，来自Kiryat Arba的移民者打碎了属于Halhul的阿拉伯公民的大约20辆车的车窗。这些移民者乘10辆车进入该镇进行武装示威。

1987年3月1日，身份不明的人砍倒了12棵橄榄树，这些树属于住在图勒卡尔姆地区 Zawiya村的公民 Wajdi Abu al-Asal。

1987年3月1日，以色列军事当局通知17个住户的户主，必须把他们位于加沙的汗尤尼斯以南的房屋拆毁，理由是建造这些房屋未经许可。

1987年3月4日，3个移民试图在希伯伦的“亚伯拉罕始祖”建筑中的祈祷处用易燃物点火。1987年3月11日，来自 Shilo移民点的移民拔出了12杜努姆土地上余下的仍能生产果实的橄榄树；这块土地属于居住在纳布卢斯地区的卡里乌特村的 Hamad Padawi Abd al-Hayy所有。然后，他们在拔出橄榄树的地方种植了苹果树，并将这块土地并入 Shilo移民点。

1987年3月12日，一个负责在希伯伦看管外出者财产的叫 Marco Ben Shabn的人拔出了公民 Mahmnd yunis Harb的土地上的105棵橄榄树；这块土地位于拉赫里亚地区的 Arabal-Ramadin。

1987年3月20日，极端主义的犹太移民在耶路撒冷郊区割破了9辆车的轮胎。

3. 移民新闻

1987年3月1日的一次会议上，以色列政府决定扩大以色列部长级委员会的权限，命其负责根据对抗路线监测以色列移民事务，使之包括在约旦河谷地区的犹太移民点；还决定扩大黎巴嫩边境地带和叙利亚戈兰高地地区的移民点的特权。这个问题将由该委员会加以讨论。

1987年3月2日，议会财政委员会决定拨出600万谢克尔，用于在犹太逾越节时援助被占领土上的移民点。该委员会的发言人说，将要建立的移民点是“合法的”，因为已经上届利库德政府批准。

1987年3月5日，古什·埃穆尼姆运动的移民组织 Amnah集团的发言人说，伊扎克·沙米尔总理将在下次会议上向以色列政府提出一项关于在被占领土建立6个新移民点的计划。已就建立这些新移民点的时间表达成一致意见，为建立两个这种移民点而作的实际准备工作已相当深入。

1987年3月18日,《守望者报》引述犹太协会移殖事务部部长的话说,该部将发起大规模的宣传运动,为约旦河谷的移民点寻求紧急援助,以解决这些移民点的财政困难。

以色列报纸《晚报》1987年3月5日报道,西岸和加沙地带的犹太移民近期内将按以色列法律得到更多的好处,因为以色列劳工和社会福利部长发起倡议,提出制订这方面的永久性法律。

据以色列新闻界人士报道,利库德集团自1977年在以色列执政以来,大力推行耶路撒冷城周围沿政治边界地区的犹太化,这一地区从利恒以南的埃齐翁延伸到远在拉马拉以北的西洛移民点。他们设立了许多犹太移民点,并扩大了阿多米姆山口、埃佛拉特镇、帕泽尔和贝特埃尔的移民点。据报,这一努力导致了耶路撒冷犹太居民的减少。

犹太协会移殖事务部部长梅蒂蒂亚胡·德洛布莱斯起草了一项把数以千计在航空业和以色列航空公司工作的犹太人从利达机场地区及沿海迁往耶路撒冷地区。他的企图是改变人口状况,因为耶路撒冷地区阿拉伯居民人数几乎同犹太居民人数相等。

被占阿拉伯领土上移民的喉舌《Nekuda》杂志在“无须政府援助建立新移民点”的标题下报道说,古什·埃穆尼姆派秘书处的移民委员会在耶路撒冷召开的一次特别会议上将两个重要项目纳入了议程。一个是关于西岸移民取得切实进展;另一个是关于古什·埃穆尼姆运动参加所谓的争取犹太人迁出苏联的斗争。

古什·埃穆尼姆运动秘书处提议到耶路撒冷参加会议的42名移民点代表作出决定,以便开始着手在西岸和加沙地带建立12个新移民点的准备工作。

会议结束时,与会者通过了此古什·埃穆尼姆运动秘书处的建议更加极端的决定。他们决定立即着手建立两个经政府批准的移民点,并起草迅速建立其余移民点的时间表。

会议还就移殖问题通过了另一些决定,其主旨和原则如下:

- 秘书处将通过官方和民间渠道为在西岸建立新的正式移民点而工作。

- 这些新的移殖行动将从建立新移民点开始，然后将使这些移民点成为永久性移民点。
- 将利用老移民点为建立新移民点提供教员、志愿人员和所有其他必要的帮助，即使这样做将妨碍原有移民点接纳新的移民家庭。
- 该运动将从联合预算中为移殖行动拨款 100,000 谢克尔，并将向每户征收 70 谢克尔的特别移民税。
- 在移殖行动开始以前，将进行大规模宣传运动，以争取广大民众对这一行动的支持。
- 住房部长在希布伦宣布今年将建立六个移殖点，不论政府是否作出进一步决定；为此，移殖理事会将帮助该部长并支持其立场。秘书处将尽全力建立符合该声明的新移民点。
- 秘书处将鼓励并着手在移民点建立工业综合建筑群以及农业建筑，重点是小移民点和偏僻移民点。
- 理事会将努力建立埃坦、阿特拉、吉纳特和埃伦移民点。

1987年3月18日，特拉维夫四名犹太居民装扮成阿拉伯人，在西岸土地交易中进行欺骗和伪造行动，结果被发觉。

以色列警方说，该四人将土地所有权转给他人，但他们出卖的这片土地并不属于他们自己。他们伙同其他一些人，至少参与了30起土地出卖、欺骗和伪造案件。该案所涉范围仍在扩大。警方在开始了300多项调查之后，仍拘留着该案的嫌犯。该案的调查工作已进行两年半之久，但尚未结束。

特拉维夫两位律师对伪造行为进行了三十六项调查，现已将调查结果报告给公诉人办公室。纳布卢斯军事法庭正在调查地产商阿赫马德·乌达赫。他曾进行欺骗和伪造行动并进行贿赂，以便在某些政府官员的帮助下同一些以色列公司一起非法购买和出售西岸的土地。